



## §1. Ordförande Elias Falk förklarade mötet öppnat kl -:-

§1.1 Val av mötesordförande.

§1.2 Val av mötessekreterare.

§1.3 Val av 2 st justerare, tillika rösträknare.

§1.4 Har mötet blivit stadgeenligt utlyst?

§1.5 Har alla närvarande närvarorätt och rösträtt?

§1.6 Kan vi fastställa dagordningen?

## §2. Propositioner

§2.1 Nya styrdokument | Föredragare: Styrelsen |

Eftersom vi röstat igenom nya stadgar vid årsmötet 2023-03-04 har styrelsen uppdaterat styrdokumenterna enligt bilaga 2. Detta för att styrdokumenterna ska reflektera föreningen som den kommer se ut med de nya stadgarna. Vi har också tagit bort dubbletter som stod både i stadgarna och styrdokumenterna. Detta för att undvika tvetydighet i våra dokument.

Vi yrkar på att

**Att** rösta in bilaga 2 som föreningens nya styrdokument

## §3. Motioner

## §4. Val

§4.1 Styrelsen | Föredragare: Valberedningen

§4.1.1 Val av Sekreterare för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

Oliver är en driven person med tidigare erfarenhet av att sitta i en styrelse som träningsansvarig i Phire. Hen har nu visat stort intresse över att bli medlem i lulespexet och känner sig redo att ta på sig posten som sekreterare inom styrelsen. Vi i valberedningen har fått ett gott intryck av Oliver och tror att styrelsen kommer passa hen utmärkt. Med det sagt vill vi nominera Oliver till sekreterare.

Vi yrkar på

**att** rösta in Oliver Lille som Sekreterare för verksamhetsåret 2023-2024 sittande period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.



§4.1.2 Val av Kassör för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

Florian har under sin tid haft en rad olika poster i spexet. Han är insatt, och har god kunskap om spexet och dess struktur och har ideer på hur man kan göra föreningen mer attraktiv för medlemmar. I.o.m att Florian jobbar, pluggar och ensemblistar så kommer Florian enbart att göra de dedikerade kassörsuppgifterna om han blir invald. Florian är bra på att bidra med ideer och tankar, samtidigt som han är öppen för att diskutera och lyssna på andras förslag. Utöver det har han även mycket erfarenhet av ekonomiskt arbete, både inom föreningen och utanför. Därav nominerar vi Florian till posten som kassör i spexet.

Vi yrkar på

**att** rösta in Florian Burgmann som Kassör för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

§4.1.3 Val av Samarbetsansvarig för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

Vi yrkar på

**att** posten Samarbetsansvarig lämnas som vakant.

§4.1.4 Val av Förvaltare för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

Joel är en ganska ny spexare som redan hunnit visa framfötterna och engagemang för föreningen och våra lokaler. Han har redan koll på Daisy från tiden som dekorare och har varit med och byggt om i Baktanken. Joel har även ryckt in och hjälpt till vid städningen av hela AH som staben och styrelsen gjorde i höstas. Att han då är sugen på att kliva på som förvaltare kommer nog inte som en shock för någon. Vi tror även att det kommer fungera utmärkt och nominerar därav Joel till posten som förvaltare.

Vi yrkar på

**att** rösta in Joel Andersson som Förvaltare för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.



§4.1.5 Val av Vice-Ordförande för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

Maria är en hjälpsam och trevlig person som inte är rädd för att hoppa in där det behövs, vilket är en god egenskap för en Vice. Hon är en väldigt engagerad och kunnig person med god erfarenhet av styrelsearbete från tidigare engagemang i teknologkårens ledningsgrupp samt lulespexets styrelse. Därmed nominerar vi Maria Harila till Vice-ordförande.

Vi yrkar på

**att** rösta in Maria Harila som Vice-Ordförande för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

§4.1.6 Val av Redaktör för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

Albin är en rolig och arbetsam person som nu har varit med i spexet över 2 år och är taggad på att fortsätta vara med i föreningen. Han lägger ner all tid som krävs för det arbete han ger sig in på och engagerar sig mycket i det. Albins intresse för programmering fick honom att byta till data och vill nu även hoppa in i styrelsen för att hjälpa till med både styrelsearbete och hemsidan. Vi tror att han kommer ta sig an posten helhjärtat och vill därför nominera Albin Kullberg till redaktör.

Vi yrkar på

**att** rösta in Albin Kullberg som Redaktör för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.



#### §4.2 Valberedningen | Föredragare: Valberedningen

§4.2.1 Val av Valberedningsmötessamordnare för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

Vi yrkar på

**att** posten Valberedningsmötessamordnare lämnas som vakant.

§4.2.2 Val av Valberedningsledarmöter för verksamhetsåret 2023-2024 sittandes period spexmöte 2023-11-25 till årsmöte 2024.

Vi yrkar på

**att** posten Valberedningsledmot lämnas som vakant.

### §5. Meddelanden

§5.1 Uppdaterade policys

§5.2 HDK representant

§5.3 Kadaver representant

§5.4 Arbetet med hemsidan

### §6. Övriga frågor

**§7 Ordförande Elias Falk tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat kl :-.**